

Новый год 8в

В ожидании Нового года!!! Ученики 8в класса, их родители, весело, по спортивному, с азартом, всем классом праздновали приближение Нового 2024 года. Провели замечательный праздник в «Академии боулинга». Вместе с родителями 2 часа, познавали искусство боулинга, радовались и веселились от души. В итоге, каждый попробовал себя на дорожке, мы хорошо провели время с классом и нашими родителями. Общий отдых, как и общее дело важны для класса! Благодарим родителей за чудный новогодний сюрприз.

